

OŠMS Jihlava  
Kraj Vysočina  
Žižkova 57  
587 33 Jihlava

Jihlava, 30. 6. 2017

**Věc:**

**Žádost o souhlas s akreditací nového studijního oboru na vyšší odborné škole zdravotnické  
- Diplomovaná všeobecná sestra (denní a kombinovaná forma)**

Obracím se na Vás se žádostí o udělení souhlasu s akreditací studijního oboru Diplomovaná všeobecná sestra v denní a kombinované formě studia.

Zřizovatel vyslovil souhlas s realizací oboru Diplomovaná všeobecná sestra v Jihlavě, v co nejkratším možném termínu vzhledem k alarmujícímu stavu ošetřovatelského personálu ve zdravotnických zařízeních v Jihlavě a dalších místech Kraje Vysočina.

Tato žádost vychází ze schválené novely zákona č. 96/2004 Sb., o podmínkách získávání a uznávání způsobilosti k výkonu nelékařských zdravotnických povolání a k výkonu činností souvisejících s poskytováním zdravotní péče.

Do tohoto oboru bude možné přijímat studenty dle schváleného konceptu 4+1.

Tento postup přijímání studentů je ze strany MŠMT ošetřen metodickým pokynem k zajištění jednotného postupu při uplatňování ustanovení § 95 odst. 1 a 2 zákona č. 561/2004Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) při přijímání uchazečů ke vzdělávání ve vyšší odborné škole do vyššího ročníku než prvního.

Škola má zájem o vzdělávání studentů ve zkráceném denním studiu a v kombinované formě studia.

*Pozn.:*

*Do budoucna má škola zájem i obor Diplomovaná dětská sestra, rovněž realizovaný ve zkrácené formě studia a formě kombinované. Škola tuto variantu vítá jako možnost navázání na tradici jihlavské zdravotnické školy, která dříve jako jediná v regionu vzdělávala dětské sestry v 4letém maturitním oboru*

**Studijní obor: Diplomovaná všeobecná sestra 53-41-N/1.**

Absolventi vzdělávacího programu Diplomovaná všeobecná sestra naplňují požadavky vycházející z Evropské strategie Světové zdravotnické organizace pro tzv. regulované nelékařské profese z roku 1998, direktiv a doporučení Evropské komise, směrnice Evropského parlamentu a Rady 2005/36/ES.

Absolventi vzdělávacího programu Diplomovaná všeobecná sestra jsou připraveni vykonávat povolání zdravotnického pracovníka bez odborného dohledu, zajišťovat ošetřovatelskou péči prostřednictvím ošetřovatelského procesu v souladu s diagnózou stanovenou lékařem a v rozsahu své odborné způsobilosti. Ve spolupráci s lékařem se podílet na preventivní, léčebné, diagnostické, rehabilitační, neodkladné nebo dispenzární péči o jedince všech věkových kategorií, o které je pečováno ve zdravotnických a sociálních zařízeních nebo ve vlastním sociálním prostředí jedince.

Absolventi vzdělávacího programu Diplomovaná všeobecná sestra se uplatní v oblastech ochrany, udržování, navracení a podpory zdraví osob a skupin, při podpoře autonomie a soběstačnosti jejich

tělesných, psychických a sociálních životních funkcí s přihlédnutím k psychologické, sociální, ekonomické a kulturní odlišnosti způsobu života osob se zdravotním postižením.

Absolventi vzdělávacího programu všeobecná sestra mohou plnit odborné úkoly v jednotlivých oblastech systému zdravotní péče - primární, sekundární i terciární, v institucích zajišťujících zdravotní i sociální služby, ve státních i nestátních, lůžkových i ambulantních zařízeních.

Studium je realizováno v semestrech a v kreditním systému.

Kreditní systém je založen na přidělení kreditních bodů modulům učebního plánu (dle ECTS). Každý předmět je ohodnocen počtem kreditů, které vyjadřují míru náročnosti předmětu, poměrný díl studijní zátěže, která je na studenta kladena. Počet kreditů za studium v tříletém vzdělávacím programu činí 180 kreditů.

Studium se skládá z teoretické a praktické části.

Celkový počet hodin, které musí student za studium absolvovat je 4600 hod; z toho nejméně 50% musí být hodiny praktické.

Odborná praxe je realizována ve smluvních zdravotnických zařízeních. Největší partnerem školy je Nemocnice Jihlava

Ukončení vyššího odborného vzdělávání

Vyšší odborné vzdělávání se ukončuje absolutoriem. Podmínkou pro absolutorium je úspěšné ukončení posledního ročníku vzdělávání.

Absolutorium se skládá z:

- obhajoby absolventské práce
- teoretické zkoušky z odborných předmětů
- zkoušky z cizího jazyka.



Mgr. Libor Fasora  
ředitel školy

Obchodní akademie, Střední zdravotnická škola,  
Střední odborná škola služeb a Jazyková škola  
s právem státní jazykové zkoušky Jihlava  
Karolíny Světlé 2, 586 01 Jihlava  
IČ: 00036591, DIČ: CZ00036591